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Másfél évtizede, 2002 tavaszán jelent meg – a hosszabb távú 
folytatás igencsak halovány reményével – a Várad első 
száma, jó fél évtizeddel az után, hogy a szellemi elődünknek 
tekintett, 1990 februárjában még hetilapként a köztudatba 
határon túl és innen valósággal berobbanó Kelet–Nyugat az 
utolsó számával elbúcsúzott olvasóitól.

Lépésről lépésre erősödve érte el folyóiratunk a havi 
rendszerességű megjelenést, így jutottunk el másfél évtized 
után a mostani, 150. lapszámhoz. Közben bővült a lappal 
azonos nevet viselő, 2006 óta a Bihar Megyei Tanács kötelé-
kébe tartozó, de önálló gazdálkodású kiadó kínálata: megje-
lent a ma kilencedik évfolyamánál tartó Biharország közéle-
ti folyóirat, közben felbukkantunk az online térben (varad.
ro,biharmegye.ro), s ma már Facebook-oldalaink is nélkülöz-
hetetlen tartozékai a folyamatos jelenlétnek.

Egy évtizede rendszeresítettük a kortárs magyar irodalmat, 
a kortárs magyar írókat népszerűsítő Törzsasztal esteket, 
ezek száma nemrég meghaladta a százat, időnként visszaté-
rő vendégekkel. Az új, Nyáry Krisztián irodalomtörténésszel 
induló évad is izgalmas, tartalmas találkozásokat tartogat.

Kulturális kínálatunkhoz tartozik az évente – idén novem-
berben kilencedik alkalommal – jelentkező Nagyváradi
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Könyvmaraton, továbbá a társművé-
szetek találkozási pontja, a 2012 óta 
létező HolnapFeszt, ahol lehetőséget 
teremtünk e tizenöt év és másfél száz 
lapszám értékelésére.

A legfrissebb, folyóiratunk értékte-
remtő és -közvetítő szerepéhez kötő-
dő kezdeményezés az ÉlőVárad. A fia-
tal írók nemzedéki jelentkezése a 
performance-ok és felolvasások után 
hamarosan közös kötet, antológia 
formájában is érzékelhetővé válik. S 
ez csak egy az év utolsó hónapjaiban 
szerkesztőknek, tördelőknek, nyom-
dász barátainknak sok munkát kíná-
ló tucatnyi könyvtervünk közül.

Köszönet ezért a tizenöt évért vala-
mennyi egykori és jelenlegi munka-
társunknak, továbbá szerzőinknek, 
támogatóinknak, intézményi partne-
reinknek, s természetesen olvasóink-
nak, rendezvényeink hűséges látoga-
tóinak.


